

曾经是个过错 如今只能错过

霍华德要走,科比不想留

本报记者 叶嘉利

强扭的瓜 着实不甜

有消息称,霍华德早就在考虑离开湖人,因为在主教练德安东尼的体系中,霍华德无法找准定位。事实就是如此,德安东尼教练的跑轰战术下,霍华德这样的高大中锋并不能跟上球队的速度,反而成为只会两边底线折返跑的累赘。这让霍华德的作用无法完美体现出来,这显然是霍华德无法忍受的。

在科比的光环下,霍华德的位置显得十分尴尬。以科比要强的性格,霍华德是无法挑战科比的老大地位的。之前就有人提出,湖人队应该抛弃科比,以魔兽为核心,或许这才是提升湖人战绩的最好方式。但是目前这支湖人队,其实已经有了些日暮途穷的味道。上赛季他们组成了科比、加索尔、纳什、霍华德的超豪华阵容,却只能勉强进入季后赛。而纳什与科比的伤病,几乎贯穿了整个赛季。眼看着身边队友一天天老去,湖人越来越缺乏竞争力,霍华德难免黯然神伤。因此,“魔兽”的出走也是情理之中。

约见五球队, 火箭占先机

作为今年NBA夏季自由市场上最火热的球员,霍华德的转会自然是吸引了联盟众多球队。去年夏天,“魔兽”不停在各支球队中摇摆,各种交易流言缠身,却迟迟没有消息,让霍华德转会变成了一出又烂又长的肥皂剧。而今年,这样的剧情恐怕又要演一遍。

随着NBA夏季转会自由市场的大门开启,转会肥皂剧头号男主角霍华德终于登场。按照他的行程,霍华德将先后与五支球队会面,依次是休斯敦火箭队、亚特兰大老鹰队、金州勇士队、达拉斯小牛队和洛杉矶湖人队。从纸面上看,火箭队在“魔兽”争夺战中是占据先机的,首先他们拥有全明星球员,联盟顶尖的得分后卫哈登,倘若霍华德加盟,哈登加“魔兽”的组合应该拥有冲击总冠军的实力;其次,相比其他球队而言,火箭拥有更充足的薪金空间,足以签下这位联盟第一中锋。

抱大腿不如 “当大腿”

对于霍华德来说,总冠军依然是他进行转会的最终目的。魔术时期,霍华德带队杀入总决赛,但是被当时如日中天的湖人队轻松击败。眼看在魔术队争冠无望,霍华德加盟湖人,仿佛让人们看见了当年老版湖人“F4”组合,只是新版“F4”却中看不中用。

各支球队为了招募霍华德,可谓花样频出。火箭队队员帕森斯早就在社交网站上贴出图片邀请他加盟,并且将派出包括奥拉朱旺、德雷克斯勒和球队老板亚历山大等人在内的豪华招募团队。湖人队甚至在官方推特上贴出了经过PS的挽留霍华德的图片。对于各支球队而言,吸引霍华德最大的筹码无疑是总冠军了,霍华德势必将会加入一支最具冲冠潜质的球队。据悉,湖人队最高能给霍华德开出5年1.18亿美元的顶薪合同,其他球队最高能开出4年8800万美元的顶薪合同。

以联盟内线人才凋零的现状,拿顶薪挣大钱对于霍华德而言没什么问题,但在湖人队的经历却给他提了个醒:他需要的是适合自己的阵容和战术,并不是简单地投靠巨星便一了百了。靠“抱大腿”去拿冠军,完全不如自己打拼来得实在。

►转会市场上,霍华德仍是主角。

每年季后赛结束后的夏天,各球队的经理和球员、经纪人就开始忙活着交易的事情了。篮网和凯尔特人刚刚导演完一部交易大片后,年中热门肥皂剧“魔兽寻家”正式上映。上赛季霍华德在湖人队可谓处处不顺,寻求交易离队已是必然。对于霍华德的归属,湖人老大科比就表态了,“这个要他自己作决定,我不想说服他留在湖人。”意思很明显:霍华德你爱去哪去,好走不送。

为中电话卡买复式

临沂打工仔豪取大乐透705万

火热六月,体彩大乐透惊喜不断,我省开展的“奖外抽奖”活动更是掀起了中奖热潮,让一众彩友畅享了三星手机、电话卡等多重好礼。临沂彩友小赵(化名)就是冲着电话卡买了一张2元的复式票,没想到电话卡没中着,却一举中得大乐透第13068期头奖一注,将705万大奖收入囊中!

中奖:本组中几张电话卡

小赵来山东打工已很多年了,大乐透和顶呱刮是他的最爱,在工地上辛苦一天后,小赵最高兴的事就是和工友们结伴去体彩站坐坐,买上几注大乐透,刮几张顶呱刮,体验体彩带来的乐趣。“以前基本上都是机选,买的也不多,不会超过10块钱,更别提什么复式了。”活动开展以来,小赵更上真经:“买

12块钱的大乐透,还有机会抽取电话卡,要是能中个电话卡可以多给家里人买奶粉。”

意外:“6+2”小复式命中大奖

6月15日,小赵来到投注站,“我原想机选4注再追加,这样正好12块钱,后来站长建议打一张‘6+2’的复式,一样嘛,但是前区多选一个号,中奖率就高了,我一琢磨是这么个理儿,就买这个了。”小赵在站长



推荐的号码里选了几个,又加上了17、27这两个他的幸运号,连号加出票,时间加起来不超过10分钟。”

没想到就这么一选,就中了700多万,我现在都觉得太意外了。”而小赵的这张小复式票收获颇丰,命中

头奖一注605万,四等奖6注,再加上大乐透奖级期间均分的头奖100万,合计收获奖金707万。

打算:回老家买房,做生意

当天开奖后,小赵并不知道自己中了大奖。直到周一,他再次来到投注站,准备兑一下上期彩票。“当时看到中奖号码后,我以为我眼花了,使劲揉了揉好几次,反反复复好几遍才确定我真是中大奖了,我都不敢声张,又让站长给打了一张大乐透,就赶紧出来了。”随后小赵厚着脸皮回到了老家,“我今天才来兑奖,就是怕先冲凉冲凉,这几天我想了很多,当然,想的最多是奖金怎么花,我准备不打工了,回老家先买房,然后再自己投资做点小生意。”(张真)

“2串1”发威

潍坊“竞彩合伙人”揽金88万

最近有部电影《中国合伙人》火了,而在彩市,这两天有几位来富瑞物的“竞彩合伙人”也着实“火”了一把,凭借“2串1”的再度发威,这几位“竞彩合伙人”狂揽足球半全场胜平负游戏奖金88万多元!

6月28日,大奖得主代表廖先生(化名)来到市体彩中心办理了兑奖手续。据廖先生介绍,这次的“合伙人”有四位,他们都是铁杆球迷,平时就非常喜欢篮球和足球运动,从去年起,几位朋友开始在彩票区12867投注站合伙购买彩票。一

开始是购买竞彩,后来是竞猜游戏也进入了他们的“合伙经营”范围。去年他们还曾揽获竞彩足球游戏89万大奖和竞彩足球游戏60万大奖。6月24日,几位“合伙人”再次投注竞彩足球半全场胜平负游戏,分别选择了美国职业大联盟的“美国勇士VS洛杉矶银河”和瑞典超级联赛的“IFK哥德堡VS米亚尔比”两场比赛进行串关倍投,最终半全场开出“负负”和“胜胜”两个结果,四位“合伙人”的投注全部命中,1006张99倍的倍投票总共揽获奖金888896.26元!(陈思飞稿)

淄博体彩爱心帮扶贫困山村修路

6月26日,淄博市体彩中心一行来到省级贫困村淄川区太河镇北镇后村,为该村送去6000元爱心款,专项用于村内主干道路硬化工程,另有体彩的干部、职工及体彩站点、彩友个人捐赠的2000元,用于帮助村内贫困户。

据悉,北镇后村位于淄川区太河镇马鞍山山下,地处山区,交通不便,是省级贫困村,村里现有村民1164户,其中贫困户226户,特困户39户。该村党支部书记李长贵介绍,作为省级贫困村,村里经费十分紧张,村里的主干路早已年久失修,坑洼不平,“晴天还好,每到阴天下雨的时候,这条路上就是泥泞,给老百姓的生产生

活每造成了很多的不便。”了解到这些情况后,淄博市体彩中心积极响应市体育局的号召,为该村捐赠6000元专项爱心款,用于道路硬化工程。

此外,针对该村的困难农户,淄博体彩还积极动员金体彩干部、职工及广大体彩站点奉献爱心。经过几天的自发捐款,体彩系统总计捐款2000元,其中07879体彩站孙伟平站长一人捐款500元,另有不少体彩站站长捐款100-200元不等。对于这些个人捐款,



村支书李长贵说:“非常感谢大家的爱心帮助,这笔钱我们一定会用好,初步考虑是买成油米面粉等实用物资,发给村里的特困户。”(陈思飞稿)